

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

*делегованого представника інституту громадянського суспільства
«Всеукраїнська молодіжна організація «Центр молодіжних ініціатив «Школа
лідерів» для участі в установчих зборах
делегованих представників інститутів громадянського суспільства
щодо формування нового складу Громадської ради при Шевченківській районній в
місті Києві державній адміністрації*

Прізвище, ім'я та по батькові	Новіцька Таміла Валентинівна
Число, місяць, рік народження	04 06 1987 р.р.
Місце народження	м. Київ
Громадянство	Громадянка України
Відомості про освіту	Повна вища освіта, Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова за спеціальністю «Математика» (2009р.)
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	Кандидат філософських наук
Посада та місце роботи	Керівник Центру молодіжної політики та соціальних комунікацій НПУ імені М.П. Драгоманова
Посада в інституті громадянського суспільства	Заступник керівника

Трудова та/або громадська діяльність

З 2009 –2010 – викладач кафедри інформаційних технологій і математичних дисциплін ІПОЗП Київського міського педагогічного університету імені Б.Д. Грінченка

2009 – 2012 р. навчалася в аспірантурі НПУ імені М.П. Драгоманова

2011 – методист Навчально-методичного центру сучасних засобів навчання Фізико-математичного факультету НПУ імені М.П. Драгоманова (за сумісництвом)

з 2012 по 2016 – викладач кафедри методології та методики навчання фізико-математичних дисциплін ВШ Фізико-математичного факультету НПУ імені М.П. Драгоманова


з 2016 – до сьогодні доцент кафедри методології та методики навчання фізико-математичних дисциплін ВШ Фізико-математичного факультету НПУ імені М.П. Драгоманова

з 2016 – до сьогодні керівник Центру молодіжної політики та соціальних комунікацій

Публікації, дослідження, інформація про участь у реалізації проектів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради

2021 рік: Організація та проведення конференцій, фестивалів, конкурсів тощо. Серед них, на постійній основі: «Ліга факультетів», «Вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні», «Dragomanov Fest».

Керівництво та організація ряду заходів та проектів формування молодіжних лідерів, зокрема «Школа молодого ректора» (2018, 2019 р.), «Драгоманівський екзамен» (2019 р.),

	«Лідерські ініціативи: виклики, перспективи, реалії» (2020 р., онлайн).
Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)	—
Посилання на сторінку з інформацією про кандидата на вебсайті ІГС (за наявності)	—
Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)	—
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	
Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування	Ні

18.05.21 р.



Т.В. Новіцька

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ

«Всеукраїнська молодіжна організація «Центр молодіжних ініціатив «Школа лідерів»

18 травня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	Громадська організація «Всеукраїнська молодіжна організація «Центр молодіжних ініціатив «Школа лідерів»
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	ГО «Школа лідерів»
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ <i>(за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)</i>	Код ЄДРПОУ 26408980
Відомості про заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми та друковані видання <i>(проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)</i>	Серед останніх заходів, до організації яких причетні члени ГО – онлайн-конференція «Лідерські ініціативи: виклики, перспективи, реалії» (2020 р.)
Відомості про подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості <i>(проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)</i>	
Копія річного фінансового звіту <i>(за наявності)</i>	

Керівник

В.В. Пашко

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

*делегованого представника інституту громадянського суспільства
«Всеукраїнська молодіжна
організація «Центр молодіжних ініціатив «Школа лідерів»
для участі в установчих зборах
делегованих представників інститутів громадянського суспільства
щодо формування нового складу Громадської ради при Шевченківській
районній в місті Києві державній адміністрації*

Моєю головною мотивацією бути обраним до складу Громадської ради є надання допомоги у вигляді рекомендацій щодо вдосконалення діяльності роботи Ради та підвищення рівня довіри громадян України до даного органу влади.

На мій погляд, Громадська рада має забезпечити сучасний підхід комунікації з громадськими об'єднаннями, іншими інститутами громадянського суспільства.

Моєю ціллю в Громадській раді, як члена цього органу, буде перетворення Громадської ради з дорадчого органу, якого слухають тільки у виняткових випадках і переважно не враховують його пропозицій, на ефективний орган, до якого будуть дослуховуватися та враховувати його пропозиції. Окрім цього зробити Громадську раду таким органом, який справді буде чітко, плідно та результативно працювати над завданнями, які передбачені чинним законодавством України.

Власні знання та досвід, я хотіла би втілити в роботі Ради. Тому бути обраним до складу Громадської ради для мене є важливим, з метою вдосконалення системи управління містом, перспективами розвитку та реалізації можливостей.

18.05.21 р.



Т. В. Новіцька